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Tp, Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 04 năm 2015
BÁO CÁO HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ NĂM 2014

TỔNG KẾT NHIỆM KỲ 5 NĂM 2010 - 2014
ĐỊNH HƯỚNG HOẠT ĐỘNG NHIỆM KỲ 5 NĂM  2015 - 2019

I. TÌNH HÌNH CHUNG:

1. Thuận lợi

· Được sự quan tâm chỉ đạo thường xuyên của Đảng ủy, Ban TGĐ và các phòng ban chức năng TCT. 

· Tổ chức biên chế thường xuyên được kiện toàn; cán bộ, nhân viên nhiệt tình, có kinh nghiệm trong quản lí điều hành SX; nội bộ đoàn kết, thống nhất cao.

· Cơ sở hạ tầng kho bãi, phương tiện xếp dỡ được đầu tư nâng cấp khá hoàn chỉnh.

2. Khó khăn

· Sự cạnh tranh về dịch vụ kho, bãi tại khu vực Tp.HCM ngày càng gay gắt và quyết liệt. Năng lực, kinh nghiệm về khai thác dịch vụ logistics của đơn vị còn hạn chế.

· Địa bàn quản lý của đơn vị rộng, phân tán thành 2 khu vực cách xa nhau nên việc quản lý, giám sát khó khăn, mật độ lưu thông các khu vực khá dày đặc, hàng hóa nhiều chủng loại dễ cháy, nổ… nên nguy cơ mất an toàn cao.
· Việc bàn giao mặt bằng cảng Tân cảng (từ tháng 6/2014) ảnh hưởng lớn đến doanh thu, lợi nhuận cũng như bố trí, sắp xếp lao động của đơn vị.

· Đơn vị vừa tổ chức SX vừa phải triển khai kế hoạch di dời khu vực sản xuất tại Tân cảng.
· Thông tin về dịch chuyển khu vực SX tại cảng Tân cảng ít nhiều gây tâm lý bất ổn định đối với các khách hàng lớn tại cảng Tân cảng.
II. HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ NĂM 2014:
1. Các cuộc họp của Hội đồng quản trị:
Hội đồng quản trị đã tổ chức 05 phiên họp (từ tháng 01/2014 đến hết tháng 12/2014). Cụ thể như sau:
	​​​​​​Số nghị quyết
	Ngày họp
	Nội dung cuộc họp

	Nghị quyết hội đồng quản trị phiên thứ 14 nhiệm kỳ thứ 1
	28/03/2014
	Thông qua Báo cáo kết quả hoạt động SXKD 2013, Kế hoạch SXKD 2014.

Thông qua Báo cáo kết quả đầu tư năm 2013, Kế hoạch đầu tư năm 2014;

Thông qua Báo cáo tài chính, báo cáo tài chính hợp nhất đã kiểm toán 2013.

Báo cáo hoạt động của HĐQT, báo cáo Ban KS.

Báo cáo phương án phân phối LN năm 2013, KH 2014.

Báo cáo phương án trả lương năm 2014.

Báo cáo phương án thù lao HĐQT, BKS năm 2014.

Báo cáo chọn đơn vị kiểm toán độc lập năm tài chính 2014.

	Nghị quyết hội đồng quản trị phiên thứ 15 nhiệm kỳ thứ 1
	23/05/2014
	Thông qua chủ trương mua cẩu RTG. 

Thông qua chủ trương thành lập công ty Hiệp Lực.

	Nghị quyết hội đồng quản trị phiên thứ 16 nhiệm kỳ thứ 1
	18/7/2014
	Thông qua chủ trương mua cẩu RTG.

Thông qua chủ trương mua xe đầu kéo. 

	Nghị quyết hội đồng quản trị phiên thứ 17 nhiệm kỳ thứ 1
	17/8/2014
	 Thông qua việc xử lý tổn thất hàng ngập nước do mưa lớn ngày 15/8/2014. 
Nội dung: Ngập ướt 1.850 tấn gạo của Tổng công ty Lương Thực Miền Nam.

Ngập ướt 125 tấn gạo của công ty Bảo vệ Thực vật An Giang. Ngập nước 02 containe phân NPK của Đạm Phú Mỹ, ngập 02 container điện thoại của công ty TNHH Quân Bằng.



	Nghị quyết hội đồng quản trị phiên thứ 18 nhiệm kỳ thứ 1
	18/12/2014
	Thông qua kết quả hoạt động SXKD 9 tháng đầu năm 2014
Thông qua kết quả đầu tư 09 tháng đầu năm 2014
Thông qua kế hoạch SXKD quý IV/2014

Thông qua kế hoạch đầu tư quý IV/2014


2. Các Nghị quyết của Hội đồng quản trị: 

Trong năm, Hội đồng quản trị đã ban hành 05 nghị quyết liên quan đến công tác sản xuất kinh doanh, công tác đầu tư, tài chính, bồi thường thiệt hại, … Các Nghị quyết của Hội đồng quản trị ban hành đều được sự thống nhất, đồng thuận của các thành viên và phù hợp với Điều lệ Công ty.

3. Về hoạt động giám sát của Hội đồng quản trị đối với Ban giám đốc:

Với mục tiêu đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả hoạt động sản xuất kinh doanh, Hội đồng quản trị tổ chức chỉ đạo, giám sát và hỗ trợ Ban giám đốc trong việc thực hiện các giải pháp giảm chi phí, nâng cao hiệu quả công tác quản trị, nâng cấp chất lượng dịch vụ, triển khai thực hiện hiệu quả công tác đầu tư. 

Qua kiểm điểm công tác cho thấy Ban giám đốc đã triển khai thực hiện các nghị quyết và kết luận của Hội đồng quản trị với nỗ lực cao. Do đó, Công ty đã đạt được hiệu quả tốt năm 2014 trong tình hình sản xuất kinh doanh có nhiều khó khăn thử thách. Tổng doanh thu đạt 454,161 tỷ đồng, lợi nhuận trước thuế đạt 65,447 tỷ đồng (Nguồn: BCTC công ty mẹ kiểm toán năm 2014. Đời sống CB, NV ổn định, thu nhập bình quân đạt 19,45 triệu đồng/người tháng. 

4. Báo cáo chi phí thù lao của Hội đồng quản trị và Ban kiểm soát:

Tổng số tiền thù lao đã chi năm 2014: 55.200.000 đồng, bằng mức duyệt chi tại đại hội cổ đông năm 2014.

5. Phương hướng hoạt động của Hội đồng quản trị năm 2015:

Trên cơ sở dự báo tình hình kinh tế thế giới, trong nước, tình hình xuất nhập khẩu, tình hình cạnh tranh và thực tế đơn vị, căn cứ kế hoạch phát triển Công ty, Hội đồng quản trị đề ra kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2015 và phương hướng quản trị, điều hành gồm một số nội dung chính như sau:

5.1. Chỉ tiêu kế hoạch SXKD 2015:

Tổng doanh thu: 405,210 tỷ đồng bằng 89,22 % so với thực hiện năm 2014.
Lợi nhuận trước thuế: 39,909 tỷ đồng bằng 60,98 % so với thực hiện năm 2014.
Tỉ lệ chia cổ tức dự kiến: 10% trên vốn điều lệ

Thu nhập bình quân NLĐ: 19,11 triệu đồng/người tháng

5.2. Tập trung chỉ đạo và hỗ trợ Ban giám đốc:

Phát triển sản xuất kinh doanh trên cơ sở định hướng chung của TCT: “Chủ động nắm bắt thời cơ, mở rộng quy mô hợp lý ở các địa bàn kinh tế trọng điểm; tăng cường quản trị và đẩy mạnh mạng lướí dịch vụ trọn gói kết nối khách hàng; giữ vững thị phần các cảng; đẩy mạnh dịch vụ Logistics trên cơ sở phát triển đồng bộ kho bãi, phương tiện vận chuyển; hỗ trợ vận tải biển nội địa để mở rộng thị trường; từng bước triển khai vận chuyển thiết bị phục vụ công trình dầu khí, cung ứng dịch vụ hậu cần, hàng hải; nghiên cứu thử nghiệm dịch vụ bay và du lịch biển. Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ SXKD, phấn đấu sản lượng tăng từ 11-13%, doanh thu tăng từ 9-11%; lợi nhuận ổn định so với năm 2014. Triển khai xây dựng chiến lược nền tảng phát triển Tổng công ty bền vững trên “ba trụ cột” đến năm 2020, tầm nhìn 2025”.

Gia tăng sản lượng các dịch vụ; giữ vững thị phần; mở rộng thị trường, ổn định điều hành, phát triển nhanh, bền vững dịch vụ logistics. Lấy dịch vụ kho, bãi cảng Cát Lái, vận tải vòng ngoài làm nòng cốt, tập trung phát triển các dịch vụ hậu cảng bằng cách mở rộng dịch vụ kho bãi ra các khu vực ngoài cảng Cát Lái và đẩy mạnh khai thác dịch vụ vận tải vòng ngoài.

Tập trung phát triển hoạt động Sales – Marketing theo hướng chuyên sâu vào thị trường từng khu vực, từng khách hàng, giữ vững thị phần khai thác kho bãi, đặc biệt kho CFS.
Tăng cường công tác quản trị đầu tư, đúng hướng, đúng trình tự, thủ tục..

Đảm bảo thu nhập ổn định cho NLĐ tương đương mức 2014.

Song song với triển khai SXKD, triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ quân sự. Sẵn sàng bến bãi, kho, phương tiện phục vụ xếp dỡ, tập kết hàng quân sự; tăng cường tuần tra canh gác, đảm bảo an ninh cảng biển; Nâng cao cảnh giác, SSCĐ, hoàn thành tốt nhiệm vụ QSQP; sẵn sàng nhận, hoàn thành tốt nhiệm vụ đột xuất trên giao.

III. TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ NHIỆM KỲ 2010-2014.
Nhiệm kỳ I giai đoạn 2010-2014 được sự chỉ đạo của HĐQT, Công ty đã hoàn thành tốt các chỉ tiêu kế hoạch Sản xuất Kinh doanh đặt ra. Có được kết quả trên là do:

Mọi chủ trương, kế hoạch đều được bàn bạc công khai và thống nhất thực hiện.

 Chỉ đạo sát sao, kịp thời từ công tác tổ chức, đến xây dựng biện pháp quản lý chỉ đạo sát thực chiến lược SXKD giai đoạn 2010 - 2014.

 Đoàn kết, dân chủ phát huy sức mạnh nội lực mỗi thành viên trong HĐQT.

 Bổ sung và điều chỉnh kịp thời các yếu tố phát sinh trong quản lý. Mỗi nội dung chỉ đạo điều hành sản xuất kinh doanh đều được thảo luận công khai trước tập thể HĐQT, Ban giám đốc, cán bộ chủ chốt Công ty trước khi ban hành áp dụng.

Hội đồng quản trị đã hoàn thành tốt công tác tổ chức hoạt động theo điều lệ và nhiệm vụ SXKD theo Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên hàng năm từ năm 2010 đến năm 2014, đảm bảo yếu tố ổn định và phát triển, tạo tiền đề và cơ sở vững chắc cho hoạt động SXKD nhiệm kỳ II giai đoạn 2015-2019.

IV. Phương hướng của nhiệm kỳ II năm 2015 – 2019.

Tiếp tục bổ sung, kiện toàn và tổ chức thực hiện tốt các điều khoản trong Điều lệ tổ chức hoạt động và thực hiện thành công phương án kế hoạch SXKD 5 năm giai đoạn 2015 - 2019 được Đại hội đồng cổ đông phê duyệt.

Hoàn chỉnh cơ cấu tổ chức của HĐQT và Ban lãnh đạo Công ty. Bầu Chủ tịch HĐQT, cử Giám đốc điều hành và phân công nhiệm vụ đối với từng thành viên HĐQT, kiện toàn và bổ nhiệm các chức danh quản lý khác.

Củng cố, sắp xếp ổn định hoạt động của các Phòng, Ban chức năng nâng cao hiệu quả quản lý, SXKD.

Tiếp tục hoàn thiện và phê duyệt các Quy chế, Quy định phục vụ sản xuất kinh doanh của Công ty phù hợp với mô hình tổ chức Công ty mẹ, Công ty con.

Tăng cường chỉ đạo, hỗ trợ BGĐ trong điều hành SXKD, bảo toàn và phát triển vốn, tạo việc làm, nâng cao đời sống, thu nhập cho người lao động, đảm bảo cổ tức cho cổ đông.
Kính trình Đại hội.
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CHỦ TỊCH

  Bùi Quang Huy
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